

Единый день профилактики

9 ноября 2017 года в целях повышения эффективности работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышения уровня правовых знаний обучающихся и родителей в МАОУ Липовской СОШ состоялся Единый день профилактики

Встреча инспектора ОПДН ОМВД по Туринскому району Голиковой Е.Н. с обучающимися 8-10 классов была посвящена теме «Подросток и закон», в ходе которой состоялся разговор по разъяснению административной и уголовной ответственности несовершеннолетних при различных правонарушениях.



Воспитанники дошкольного отдела и обучающиеся 1-4 классов стали участниками беседы инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД по Туринскому району Мурзиной Л.В. о необходимости соблюдения правил дорожного движения.



С состоянием дорожно – транспортного травматизма на ноябрь 2017 года по Свердловской области и Туринскому району обучающихся 8 – 10 классов познакомил старший госинспектор РО ГИБДД ОМВД по Туринскому району капитан полиции В.Г. Пичугин.

Необходимости соблюдения правил безопасного поведения, последствиям различных правонарушений, «комендантскому часу» был посвящен Час безопасности



«Правила поведения в школе и на улице» в 1-4 классах. Юноши и девушки 8-10 классов приняли участие в просмотре и обсуждении фильмов «Тайны природы женщины» и «5 секретов настоящего мужчины», направленных на развитие и укрепление среди молодежи ценности здорового образа жизни и ответственной гражданской позиции.